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Київ,   9 вересня 2024
 

Компанія: Академія акторської майстерності Квадрат  (https://jobs.ua/company/id/1637803) (Всі
вакансії)

Рубрики:
 

Офісний персонал, Робота для студентів

Побажання до співробітника
 

Освіта: не має значення
Досвід роботи: не вимагається

Графік роботи: повний робочий
день

Опис
вакансії
 

Привіт!

Завжди хотів працювати з цікавим продуктом і оточувати себе позитивними людьми? Працювати в кайф та отримувати за це
гроші? Вітаю, ти знайшов саме ту вакансію! Бо ми зараз в пошуках Адміністратора-менеджера!

«Квадрат» — міжнародна академія з акторської майстерності. За 3 роки наша команда відкрила 10 нових філій у 3х країнах
(6 філій в Україні, 3 філії у Польщі, 1 філія у Молдові) і на цьому не збираємось зупинятись.

Місія нашої компанії — робити життя людей краще за допомогою якісного навчання з акторської майстерності!

Дай нам про себе знати, якщо бажаєш стати душею нашої команди!

Обов’язки:

Зустрічати та координувати всіх наших відвідувачів та учнів;
Обробляти дзвінки та смс улюблених клієнтів, що надійшли до нас. Ти допомагаєш тим, хто вже звернувся;
Твоє завдання — після пробного заняття запрошувати на подальше навчання, відпрацьовувати заперечення;
Робота з готовими регламентами (навчимо);
Вести всю історію спілкування з клієнтами у зручній CRM;
Допомагати з організацією та веденням груп та занять;
Бути вірним другом клієнту на шляху до його мрій та цілей;
Виконувати роботу з посмішкою на обличчі=);

Від нас:

Гідна оплата праці за показниками KPI, ставка +% + бонуси;
Час роботи: з 13:00 до 21:00; 5/2
Надаємо зручну СRМ-систему та сімку (за потреби робочий телефон), розділимо особисті дзвінки та комунікації від
робітників;
Авторська, системна програма адаптації та навчання для нових співробітників, надамо все для комфортної роботи та
швидкого зростання та розвитку! У тому числі й найкращі закриті програми навчання з продажу вартістю до 5000 $;
Можливість бути частиною щасливого комьюніті;
Сильна корпоративна культура, якою пишається наша команда;
Професійні колеги, які підтримають тебе на твоєму шляху;
Дуууууже класний продукт — курси акторської майстерності!

Ця робота для тебе, якщо:

Після розмови з тобою по телефону у людини на іншому кінці дроту піднімається настрій;
Ти розмовляєш із усмішкою і тобі неможливо відмовити;
Ти заряджений, позитивний, енергійний, любиш людей і розмовляти з ними;
Ти уважний, посидючий і здатний виконувати завдання, що повторюються;
Досвід у продажах та роботі в СRM бажаний, але не обов’язковий. Головне потенціал та бажання навчатися!
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Якщо ти завжди мріяв стати частиною великого проекту та реалізувати свої сильні сторони, а все вище сказане про тебе —
мерщій залишай відгук або пиши мені телеграм (

t.me/daryna_orlyk)

 і ми обговоримо подальші дії!

Контактна інформація
 

Телефон: +38 (098) 108-71-50
 
 

Контактна
особа:

ДаринаОрлик
 

Сайт: https://t.me/daryna_orlyk
 

Адреса: Київ, Михайлівська 12Б
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